

收心回学校 迎接新挑战



全媒体记者 张进朝 文/图

随着寒假的结束,全市各中小学校迎来了开学时刻。为了让老师和学生迅速从假期状态转入学习状态,各学校纷纷开展组织老师培训、整理“收心指南”、打扫校园卫生等活动,迎接学生回校。



市第十二中学校学生庆祝开学

市六小 多彩活动迎开学

2月13日,市第六小学迎来开学日,校园里朝气蓬勃。五颜六色的灯笼相互辉映,营造出喜庆的氛围。教室也经过了老师们精心布置,角落摆放的绿植充满生机。老师们还把书本用彩色丝带捆绑扎好,整齐放在课桌上。在备受期待的红包环节,孩子们按顺序抽取红包,红包里的奖励多种多样,像减免作业、赢学习用品、当值日班长等。

为迎接新学期,学校做了充分准备,提前安排专业人员对校园进行全面清洁消毒,保障师生学习生活环境安全。老师们在假期里认真开展集体备课和教学研讨活动,根据学生特点和学科发展趋势,制订科学合理的教学计划。学校在新学期继续开设编程、乐高社团,激发学生们的探索创新热情。

市十一小 典型示范正师风

2月13日,市第十一小学全体教师齐聚一堂,参与了一场意义非凡的师德师风故事分享会。本次活动以“惩戒有度 智慧前行”为主题,通过分享自身的教育智慧、交流教育经验,展现十一小教师风采,充分发挥典型示范引领作用,进一步提升学校的师德师风水平。

这项活动仅是迎接学生入学系列活动的一部分。该校党总支书记贾红新还将为学生讲思政第一课,邀请交警支队警官为学生讲安全第一课。

市十四小 教师培训铸师魂

为了让全体教师“以教育家精神铸魂强师,争做新时代高水平教师”,2月10日至11日,市第十四小学校开展了2025年春季加强教师队伍建设的专题培训,从师德修养、专业发展、心理安全等方面持续提升教师的立教之本、兴教之源,以全新的面貌迎接新的学期,以全心的姿态陪伴“小哪吒”们搬“山”闹“海”、向阳生长。

市实验学校 多策谋划新学期

新岁初开,万象更新,市实验学校扎实有序地开展了一系列开学准备工作,迎接学生归来。

从正月初十开始,该校接连召开三次会议,在校长赵文朝的引领下,确立了2025年学校发展目标:夯实教育成果,巩固质量基础,深化课程建设,突出办学特色。围绕学校发展总目标,各处室、各年级迅速行动,各自制订了2025年春季工作计划、学前周研修计划,为新学期工作布好局,迈好步,起好头。

正月十一,该校全体教职工提前返岗,领取教案本、听课记录本,各年级教师以备课组为单位,统一教学进度,细化教学任务,认真书写教案,微课展示分享,备足备精课堂。

同时,召开质量分析会、教研组长过职会、班主任带班方略展示、教师述职会,定目标、明方向,亮成绩、述经验,析不足、找方法。几天下来,每位教师收获满满,为“巩固质量基础”的目标蓄满能量和动力。

对校园内外进行全方位、无遗漏、零死角的安全大排查,对可能危及到学生的不安全因素,即知即改、立行立改,筑牢安全防线,护航开学季。后勤人员、保洁人员对校园和食堂进行彻底清洁和消毒。各班班主任把教室布置得焕然一新,还为返校的同学们准备了小惊喜,处处洋溢着温馨的氛围,静待同学们回归校园。

二十一学校 学科培训蓄势赋能

新学期,新征程,为了进一步提升全体教师的专业素养,2月10日上午,市第二十一学校小学部,分学科开展了培训活动,为新学期教学质量的提升蓄势赋能。

语文学科由张黎丽和张瑞老师以自己参加国培学习的收获为主要内容对老师们展开了相关培训。随后,数学、英语、体育、音乐、美术、书法、科学等学科的老师分别上台进行了分享。

此次学科培训为老师们提供了一个交流学习的平台,为专业成长注入了新的活力,更为下一步教育教学工作指明了方向。③7



开学第一课



晒「红包」



精神抖擞



经验交流